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											TESTIMONIALE

											 
											 
												
																												
																	
																		O echipa profesionistă și primitoare! Spațiul e minunat, personalul la fel și cu zâmbetul pe buze și gata să te ajute! Recomand din toată inima, abia așteapt să mă întorc la control!

Vă mulțumesc și vă felicit pentru ceea ce faceți!

																		Ruxandra A

																	

																

																															
																	
																		Dincolo de profesionalism si eleganță la Eye Temple poți vedea cu claritate pasiunea pentru lucrul bine făcut.

																		Maria D

																	

																

																															
																	
																		Execuție bună a rețetelor! De asemenea, mi s-a înlocuit o ramă de ochelari care s-a rupt după 1 an de utilizare. Recomand din toate punctele de vedere !

																		Doru Ș.

																	

																

																															
																	
																		Top,produse originale deosebite și exclusiviste, servicii de calitate înalta,recomand.

																		Antonio P.

																	

																

																															
																	
																		Servicii excelente! Și consultația în sine cât și ghidarea în alegerea ramei și a lentilelor.

																		Loredana F.

																	

																

																															
																	
																		Cei mai buni consultanți pentru ochelari pe care i-am întâlnit până acum! Profesioniști care știu ce întrebări să pună pentru ca la final să fii confortabil cu alegerea pe care ai făcut-o și să revii cu drag. Eu sigur o voi face! 

																		Nicoleta P.

																	

																

																															
																	
																		În sfârșit ochelarista de-o viață cu fizionomie greu de acomodat și nevoi de design și mai și, pleacă din magazin de optică b u c u r o a s ă! Și revine cu drag, și abia așteaptă să revină. Daa, momentele neplăcute dar necesare de a-mi face ochelari noi s-au transformat în bucurie.

Asta e experiența mea. Recomand cu mare drag!

																		Oana-Cristina D.

																	

																

																															
																	
																		Calitate super, atenție maximă, profesionalism!

																		Mircea M.
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                                                    Bd Ion Mihalache, Nr 104, Bl. 85, 
Sector 1, București.
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